

【湖南】汉寿县“万名帮万户”小农户素质素养提升培训火热进行中

发布时间: 2023-12-06 14:02 来源: 常德职业技术学院



本网讯 11月27日,由常德市汉寿县农业农村局主办,常德职业技术学院承办的2023年湖南省高素质农民培育素质素养提升行动班进行中。本次提升行动分为三个小组,分别是岩汪湖镇大南湖社区、五美村和毛家滩回维乡田庄村,提升行动的带头人均来自于2023年湖南省高素质农民培育汉寿县经营管理型人才培训班优秀学员,他们带领社区、合作社成员共计70余人参加此次提升行动。提升行动主要有两个目的,一是检验学员们在2023年湖南省汉寿县经营管理型人才培训班所学知识的掌握程度,二是希望通过本次培训能够让更多学员收获更多农业产业知识,带动本县农业发展。

岩汪湖镇大南湖社区李志明、杨国福作为带头人,首先向提升班学员传授了本次培训所学知识,并就日常生产中积累的生产经验向提升行动班的学员作了介绍。随后他们带领大家驱车前往当地的蔬菜基地,在田间地头为大家讲述了蔬菜种植技术。彼时,正值2023年中国蔬菜产业大会在湖南省汉寿县落幕,汉寿作为全国蔬菜生产重点县、湖南省放心菜生产基地、粤港澳大湾区“菜篮子”基地,两位带头人希望大家能够抓住机遇,大力发展蔬菜种植产业。

岩汪湖镇五美村的刘正科学员和毛家滩回维乡的曾小兵学员是水产养殖和稻虾套养技术能手。刘正科带动五美村群众积极参与此次提升行动班,五美村村支书也主动来到现场为大家讲话鼓劲。之后刘正科带领大家参观了他的甲鱼养殖基地,并表示:“今年准备开发一片更大的甲鱼养殖基地,在参加了此次培训后我更加有信心能够经营好这片养殖场。”曾小兵学员侧重于为村民们答疑解惑,他希望大家加入到稻虾养殖行业中来。在参观完他的稻虾养殖基地后,曾小兵对大家说:“只要大家想干,我都会竭尽全力帮忙。”对于稻虾套养他很有心得。

本次提升行动班进行的非常顺利,大家对今年举办的湖南省高素质农民培育汉寿县经营管理型人才培训都非常满意。蔬菜种植和水产养殖都是推动汉寿县农业发展的利器,此次提升行动班的开展发挥了万民帮万户的实际效益,用最短的时间让更多农民了解最新农业相关政策和知识,为促进地方农业发展作出贡献。